

# 大同日报

DATONG RIBAO

中共大同市委机关报



农历庚子年 2020年12月

2

星期三

大同新闻网  
http://www.dtnews.cn



国内统一刊号:CN14-0019 第15684号 大同日报社出版 天气预报:白天多云有阵雪,2-3级转4-5级西北风,最高温度-4℃ 夜间晴间多云,最低温度-19℃ 新闻热线:0352-6034132

今日8版

## 习近平在中央政治局第二十五次集体学习时强调 全面加强知识产权保护工作 激发创新活力推动构建新发展格局

新华社北京12月1日电 中共中央政治局11月30日下午就加强我国知识产权保护工作举行第二十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,知识产权保护工作关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,关系人民生活幸福,关系国家安全。全面建设社会主义现代化国家,必须从国家战略高度和进入新发展阶段要求出发,全面加强知识产权保护工作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,推动构建新发展格局。

北京大学法学院教授、北京大学国

际知识产权研究中心主任易继明就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了他的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。党的十八大以来,党中央把知识产权保护工作摆在更加突出的位置,部署推动了一系列改革,出台了一系列重大政策、行动、规划,实行严格的知识产权保护制度,坚决依法惩处侵犯合法权益特别是侵犯知识产权行为。总的看,我国知识产权事业不断发展,走出了一条中国特色知识产权发展之路,知识产权保护工

作总结成绩,查找不足,提高对知识产权

保护工作重要性的认识,从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

习近平强调,我国知识产权保护工作,新中国成立后不久就开始了。党的十八大以来,党中央把知识产权保护工作摆在更加突出的位置,部署推动了一系列改革,出台了一系列重大政策、行动、规划,实行严格的知识产权保护制度,坚决依法惩处侵犯合法权益特别是侵犯知识产权行为。总的看,我国知识产权事业不断发展,走出了一条中国特色知识产权发展之路,知识产权保护工

作总结成绩,查找不足,提高对知识产权

保护工作重要性的认识,从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

会议强调,要认真贯彻落实省委书

记楼阳生加强“三零”单位创建工作

要求,坚持标本兼治,压紧责任链条,持

续落实好各项管控措施,坚持和发展新

时代“枫桥经验”,边创建边总结边完

善,形成长效性约束机制,推动全市平安

建设再上新台阶。要全面提升基层

治理水平,继续加强基层党组织建设,

高度重视社会治理工作,整合调动各方

力量,鼓励基层大胆创新,及时总结经

验,抓好典型培育,打造示范模板,推

动形成社会治理综合效应。

会议指出,全市前三季度经济运行

保持稳健向好态势。要聚焦“十三五”

和全年目标任务收官,保持战略定力,

(下转第三版)

会议指出,全市前三季度经济运行

保持稳健向好态势。要聚焦“十三五”